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ΓΙΑ ΣΙ ΕΚΛΟΓΕ ΚΑΙ ΣΗ ΤΓΚΤΡΙΑ 

Κόρινκοσ, 23/11/2016 

Ωσ Ενωτικι Αγωνιςτικι Κίνθςθ χαιρετίηουμε 
τουσ ςυναδζλφουσ που πιραν μζροσ ςτισ εκλογζσ για 
τθν ανάδειξθ του νζου Δ τθσ Α’ ΕΛΜΕ Κορινκίασ. 
Παρόλο που οι φετινζσ εκλογζσ πραγματοποιικθκαν 
ςε ιδιαίτερα δυςμενείσ ςυνκικεσ κακϊσ θ 
εκπαίδευςθ και οι εκπαιδευτικοί βρίςκονται για 
πολλοςτι χρονιά αντιμζτωποι με τισ ςυνζπειεσ τθσ 
πολιτικισ των μνθμονίων που επιβάλλουν Ε.Ε-ΔΝΣ- 
κυβζρνθςθ ΤΡΙΗΑ-ΑΝΕΛ, θ αφξθςθ τθσ ςυμμετοχισ 
ςε ςχζςθ με τα προθγοφμενα χρόνια είναι ςθμαντικό 
και κετικό γεγονόσ. Θ εμπλοκι περιςςότερων 
ςυναδζλφων ςτθ ηωι του ςωματείου μασ αποτελεί τθ 
βαςικι προχπόκεςθ για τθν αναςφνταξθ του 
εκπαιδευτικοφ κινιματοσ απζναντι ςτθν πολφπλευρθ και ςυνεχι επίκεςθ που δεχόμαςτε. 

Είμαςτε ςε μία περίοδο που ορκϊνονται εμπόδια ςτθν προςπάκεια να βγει ο λαϊκόσ παράγοντασ ςτο 
προςκινιο: επιχειρείται να εμπεδωκεί ςτισ ςυνειδιςεισ θ πεποίκθςθ τθσ αναποτελεςματικότθτασ των 
αγϊνων και θ αντίλθψθ πωσ δεν υπάρχει άλλοσ εναλλακτικόσ δρόμοσ για τουσ εργαηόμενουσ και τα λαϊκά 
ςτρϊματα. Αυτό το κλίμα, ςε ςυνδυαςμό με τθν υποχϊρθςθ των κοινωνικϊν αγϊνων, τθν κινθματικι άπνοια 
και τθ διάχυτθ απογοιτευςθ, αποτυπϊκθκε ςτθ χαμθλι ςυμμετοχι ςτθν Γενικι υνζλευςθ αλλά και ςτο 
εκλογικό αποτζλεςμα ςτθν ΕΛΜΕ μασ, κακϊσ είχαμε τθν ανάκαμψθ των δυνάμεων του παλιοφ 
κυβερνθτικοφ ςυνδικαλιςμοφ, οι οποίεσ φζρουν τεράςτιεσ ευκφνεσ για τθν κρίςθ, τθν απαξίωςθ και τελικά 
τθν αδυναμία του ςυνδικαλιςτικοφ κινιματοσ να ςτακεί ςτο φψοσ των περιςτάςεων. Όμωσ, ςε αυτζσ τισ 
εκλογζσ, κόντρα ςε λογικζσ υποταγισ, αναμονισ και ανάκεςθσ, ζχοντασ τθν πείρα των αγϊνων που ζχουμε 
δϊςει, από τισ μεγάλεσ απεργίεσ μζχρι το προδομζνο ΟΧΙ τθσ 5θσ Ιουλίου 2015, με επίγνωςθ των λακϊν και 
των αδυναμιϊν μασ, αντλϊντασ όμωσ πάντα τθν ποίθςθ μασ από το μζλλον, ξεκινιςαμε και το ταξίδι μασ ωσ 
ΕΑΚ- Ενωτικι Αγωνιςτικι Κίνθςθ (Αγωνιςτικι Παρζμβαςθ - Αγωνιςτικι Ριηοςπαςτικι Ενότθτα - ανζνταχτοι). 
Χαιρετίηουμε τουσ ςυναδζλφουσ που μασ τίμθςαν με τθν ψιφο τουσ και δεςμευόμαςτε ότι κα 
ςυνεχίςουμε τον αγϊνα για τθν αντεπίκεςθ του εκπαιδευτικοφ κινιματοσ, απζναντι ςτθ βαρβαρότθτα και 
το νζο μεςαίωνα που μασ βυκίηουν οι ιςχυροί τθσ Γθσ. Καλοφμε κάκε ςυνάδελφο να οργανωκεί άμεςα ςτο 
ςωματείο, να ςυμμετζχει ςτισ γενικζσ ςυνελεφςεισ και ςτισ κινθτοποιιςεισ του κλάδου μασ, να ορκϊςει 
αγωνιςτικό και ςυλλογικό τείχοσ αντίςταςθσ απζναντι ςτθν παραίτθςθ και τθν θττοπάκεια. 

το νζο Δ, τθν Ενωτικι Αγωνιςτικι Κίνθςθ κα εκπροςωπιςουν οι ςυνάδελφοι πφροσ βερκοφνοσ και 
Παναγιϊτθσ Λζκκασ, ενϊ ςτθν Ε.Ε. κα είναι ο Δθμιτρθσ Μυρικνόπουλοσ. Ο ςυνάδελφοσ Πάνοσ Ντοφλασ, 
παρόλο που εκλζχκθκε, παραιτείται από το Δ κακϊσ κα είναι αιρετόσ ςτο ΑΠΤΔΕ Πελοποννιςου, μιασ και 
θ ΕΑΚ αναδείχτθκε δεφτερθ δφναμθ ςτισ πρόςφατεσ εκλογζσ για τα υπθρεςιακά ςυμβοφλια. Αποτελεί βαςικι 
αρχι για τθν παράταξθ μασ θ εναλλαγι προςϊπων ςτισ διάφορεσ κζςεισ, τόςο για να αποκτοφν ρόλο και 
εμπειρία όςο γίνεται περιςςότεροι ςυνάδελφοι, όςο και για να αποφεφγεται κατά το δυνατόν θ φυςιολογικι 
φκορά και κόπωςθ που επιφζρει θ ςυνικεια και θ ρουτίνα τθσ ςυνδικαλιςτικισ δουλειάσ. Όςο για τθ ςτάςθ 
μασ ςτθ ςυγκρότθςθ του προεδρείου τθσ ΕΛΜΕ, επιλζγουμε να μθν ςυμμετζχουμε ςε αυτό, κακϊσ εκτιμοφμε 
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ότι το αντιπροςωπευτικό προεδρείο με τον δεδομζνο ςυςχετιςμό δυνάμεων (πλειοψθφία ΠΕΚ-ΔΑΚΕ) δεν 
μπορεί να ανταποκρικεί ςτθ ςθμερινι ςυγκυρία. ε μία εποχι που κρίνεται θ επιβίωςθ ι θ ςυντριβι του 
Δθμόςιου χολείου και των εκπαιδευτικϊν, απαιτοφνται βακφτερεσ πολιτικζσ ςυμφωνίεσ και όχι 
επιφανειακζσ (ψευτο)ςυγκλίςεισ που κολϊνουν τα νερά, αφινουν περικϊρια να καλλιεργοφνται αυταπάτεσ 
για κυβερνθτικζσ λφςεισ (προθγοφμενεσ, τωρινζσ και μελλοντικζσ) και αφινουν τθν κρίςιμθ ϊρα άβουλο και 
άοπλο το ςυνδικαλιςτικό κίνθμα. Γιατί εμείσ πιςτεφουμε ακράδαντα ότι θ ζξοδοσ από το ςθμερινό τζλμα κα 
ζρκει μόνο μζςα από τουσ αγϊνεσ μασ και όχι από τον οποιοδιποτε ςωτιρα - διαχειριςτι των Μνθμονίων. 

τθν νζα επίκεςθ κυβζρνθςθσ - ΕΕ - ΔΝΣ να απαντιςουμε με αγϊνεσ ! 

 Θ κυβζρνθςθ ΤΡΙΗΑ – ΑΝΕΛ, μπροςτά ςτισ απαιτιςεισ και τισ πιζςεισ των Ευρωπαίων για το κλείςιμο 
τθσ βϋ αξιολόγθςθσ και ςε πλιρθ ςυμφωνία με δανειςτζσ, ΕΒ και τουσ υπόλοιπουσ εργοδοτικοφσ φορείσ, 
ετοιμάηει νζο γφρο λεθλαςίασ και αντιλαϊκϊν μζτρων. Σα μζτρα που προωκοφν ςαρϊνουν όςεσ εργατικζσ και 
λαϊκζσ κατακτιςεισ απζμειναν από τθν πολιτικι των προθγοφμενων μνθμονίων. Σαυτόχρονα θ κυβζρνθςθ 
προετοιμάηει το 4ο κατά ςειρά Μνθμόνιο με τθ ςυμμετοχι και του ΔΝΣ το οποίο φζρνει: Νζο «υποκατϊτατο 
μιςκό» των 200 - 300 ευρϊ για τουσ νεοειςερχόμενουσ ςτθν εργαςία αλλά και για όςουσ ιδθ δουλεφουν με 
λιγότερα από τον υπάρχον κατϊτατο μιςκό, κατάργθςθ των τριετιϊν και όλων των μιςκολογικϊν 
ωριμάνςεων, κατάργθςθ των Ε, ομαδικζσ απολφςεισ, νζο ςυνδικαλιςτικό νόμο που περιορίηει δραςτικά το 
δικαίωμα ςτθν απεργία και τθ ςυλλογικι διεκδίκθςθ, νομιμοποίθςθ του lock-out, δθλ. τθσ εργοδοτικισ 
ανταπεργίασ, μόνιμο ςφςτθμα απολφςεων για το Δθμόςιο. Με εργαλείο τθν αξιολόγθςθ μεκοδεφουν 
απολφςεισ, τθ μιςκολογικι κακιλωςθ αλλά και νζεσ μειϊςεισ, ενεργοποιϊντασ και τον περίφθμο 
δθμοςιονομικό «κόφτθ». Σο κακεςτϊσ τθσ αδιοριςτίασ παγιϊνεται και ςτθ κζςθ τθσ ςτακερισ και μόνιμθσ 
εργαςίασ μπαίνει κάκε μορφι ελαςτικισ απαςχόλθςθσ. Θ φορολθςτεία δεν ζχει τελειωμό αφοφ ανάμεςα 
ςτα άλλα, θ κυβζρνθςθ ετοιμάηεται να μειϊςει ακόμα περιςςότερο το αφορολόγθτο όριο ςτα 5000 ευρϊ. 

Πάμε ξανά : Αγϊνασ - Ριξθ - Ανατροπι ! 

Αγϊνασ για το δθμόςιο ςχολείο των ςφγχρονων αναγκϊν και των δικαιωμάτων τθσ νεολαίασ, των 

εκπαιδευτικϊν και του λαοφ μασ, Ενιαίο και 12χρονο, που να χωράει όλουσ τουσ μακθτζσ και όλθ τθ γνϊςθ, 
με παιδαγωγικι ελευκερία και δθμοκρατία. Αλλά ταυτόχρονα και αγϊνασ για ζνα νζο, ςφγχρονο, 
αναςυγκροτθμζνο εργατικό ςυνδικαλιςτικό κίνθμα που κα μπορζςει να οργανϊςει τουσ εκπαιδευτικοφσ 
αλλά και όλουσ τουσ εργαηόμενουσ, άνεργουσ, νζουσ ςε μια πορεία αντεπίκεςθσ και νίκθσ. 

Ριξθ με τθν κυβζρνθςθ, τα μνθμόνια, το Ευρϊ, τθν Ευρωπαϊκι Ζνωςθ, το ΔΝΣ και κάκε μθχανιςμό του 

παγκοςμιοποιθμζνου καπιταλιςμοφ που επιβάλλει ςτθ χϊρα μασ και διεκνϊσ τθ κζλθςθ των πολυεκνικϊν 
εταιριϊν και των μονοπωλιακϊν ομίλων. Αλλά και ριξθ με τον υποταγμζνο κυβερνθτικό ςυνδικαλιςμό 
(παλιό και νζο) που πρεςβεφουν οι δυνάμεισ που πλειοψθφοφν ςτθ ΓΕΕ, τθν ΑΔΕΔΤ και τθν ΟΛΜΕ και 
κακθλϊνουν τα ςυνδικάτα ςε ρόλο κοινωνικοφ εταίρου και ςυνδιαχειριςτι τθσ αντιλαικισ πολιτικισ. 

Ανατροπι τθσ πολιτικισ που καταςτρζφει τισ ηωζσ μασ, που διαλφει τθ Δθμόςια Παιδεία, που 

εξακλιϊνει και μετατρζπει τουσ εργαηόμενουσ ςε δοφλουσ του 21ου αιϊνα, που ξεπουλάει τα πάντα ςτο 
κεφάλαιο, που γεννά το ρατςιςμό, τουσ πολζμουσ και τθν προςφυγιά ςε όλο τον πλανιτθ. Αλλά και 
ανατροπι των ςυςχετιςμϊν ςτα ςωματεία, τισ ομοςπονδίεσ και ςτισ ςυλλογικότθτεσ μασ, ζτςι ϊςτε να 
ενιςχυκοφν οι αγωνιςτικζσ, ταξικζσ και ανατρεπτικζσ φωνζσ που δεν παραδζχονται τθν μιηζρια και δεν 
χαμθλϊνουν τον πιχθ των διεκδικιςεων ςτα μζτρα του δικεν ρεαλιςμοφ τθσ υποταγισ. 

ΔΕΝ ΘΑ ΣΑΜΑΣΗΟΤΝ ΑΝ ΔΕΝ ΣΟΤ ΣΑΜΑΣΗΟΤΜΕ ! 
ΟΛΟΙ ΣΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΗΝ ΠΕΜΠΣΗ 24/11 ΚΑΙ ΣΙ ΚΙΝΗΣΟΠΟΙΗΕΙ ΣΟΤ ΕΠΟΜΕΝΟΤ ΔΙΑΣΗΜΑΣΟ! 

 
Θ ςυμμετοχι ςτθν απεργία ςτισ 24 Νοζμβρθ όλων των εργαηομζνων ςτο Δθμόςιο τομζα αλλά και 

όςων ςωματείων του Ιδιωτικοφ ζχουν αποφαςίςει τθ ςυμπόρευςθ, πρζπει να είναι μαηικι και αγωνιςτικι. 
Γνωρίηουμε πωσ μία 24ωρθ απεργία δεν κα φζρει τθν ανατροπι αυτισ τθσ πολιτικισ. Όμωσ θ απεργία αυτι 
πρζπει να ςθματοδοτιςει το πρϊτο βιμα. Από εκεί και πζρα απαιτείται ςχζδιο και αγωνιςτικι κλιμάκωςθ 
για το επόμενο διάςτθμα με ευκφνθ των ςωματείων και των ταξικϊν δυνάμεων και τθ ςυμμετοχι όλων μασ. 
Μποροφμε να αλλάξουμε τα πράγματα αρκεί να το πιςτζψουμε: κανείσ δεν είναι δυνατότεροσ από τον 
οργανωμζνο και αποφαςιςμζνο λαό. 


